



Moș Nicolae a venit cu daruri multe la copiii sportivi din Buftea

● Cadourile au fost oferite, conform tradiției, de primarul Gheorghe Pistol

Sala de Sport a Liceului Tehnologic „Dumitru Dumitrescu” a redevenit, în acest an, locul de întâlnire a copiilor sportivi din Buftea cu trimișii lui Moș Nicolae. Luni, 5 decembrie, Moș Nicolae a trimis darurile dulci, conform bunului său obicei, prin intermediul primarului Gheorghe Pistol.

Cristina NEDELUCU

Gala sportului buftean a fost un bun prilej de reînținerire pentru copiii sportivi ai orașului Buftea, de evidențiere a rezultatelor obținute în ultimul an și de scurte demonstrații ale abilităților sportive. Moș Nicolae a trimis apoi darurile dulci cu ajutorul primarului Gheorghe Pistol, edilul care și-a dorit ca Asociația Club Sportiv de Sănătate Voiața Buftea, încă de la înființare, în urmă cu 10 ani, să fie un club prieten cu sportivii, iar toți copiii din oraș să aibă posibilitatea să facă sport pentru sănătate. „Acest proiect își dorește să aducă aproape de mișcarea sportivă elevii și preșcolarii din orașul nostru. Toate cursurile sunt gratuite, iar acum, în prag de Moș Nicolae, la inițiativa domnului primar, se organizează această gală. Performanțele sportive s-au realizat în echipă de către sportivi, antrenori, părinți și conducerea clubului, cu susținerea necondiționată a autorității locale. Cum performanțele au fost deosebite, Moș Nicolae a trecut pe la noi și le-a adus sportivilor daruri”, a anunțat tenorul Robert Nagy.

Sportul este o prioritate pentru administrație

Primarul Gheorghe Pistol și-a început discursul tradițional mulțumindu-le sportivilor și antrenorilor pentru participarea la parada de 1 Decembrie, desfășurată la Buftea. „Ca în fiecare an, de Sf. Nicolae, Voiața Buftea face un bilanț al unui an de muncă sportiv. Având în vedere că venim după o perioadă foarte grea a pandemiei, Voiața Buftea se prezintă foarte bine la sfârșit de an, cu rezultate neașteptate de bune. Încă de la numirea mea în funcția de primar, în anul 2012, am susținut mișcarea sportivă prin construirea acestor săli de sport, prin reabilitarea a două centre sportive. Continuăm în momentul de față cu extinderea Școlii Gimnaziale nr. 1, Cartier Studio, cu o sală de sport, extinderea Școlii Gimnaziale nr. 3, Cartier Flămânzeni, cu sală de sport, unde elevii bufteni își vor putea desfășura orele de sport în condiții optime, atât în perioada de vară, dar și în peri-



oada de iarnă, sau atunci când timpul este nefavorabil. Este interesant că după orele de sport ale elevilor, aceste săli vor fi puse la dispoziția Clubului de Sport Voiața, pentru a ridica performanța disciplinei și mai mult. Acum două săptămâni, am finalizat Parcul Aviației, de 3 hectare, care are în componență două terenuri de tenis de câmp, un teren de zgrură și un teren sintetic de fotbal. Ne dorim ca anul viitor să începem lucrările la bazinul de înot acoperit, dar și la două săli de sport cu grădenă. Am înțeles că secțiile prin aducerea antrenorului Constanche Andrei la Gimnastică, a dlui antrenor Drăgușin Cezar, la secția de box și așteptăm și alți antrenori, pentru ca aceste discipline sportive ale orașului nostru să fie așa cum ne dorim cu toții. Nu cred că mai este un secret, în momentul de față, că începând cu anul viitor, orașul înfrățit cu Buftea, am convenit cu domnul primar din Republica Moldova, ca sportivii noștri



să meargă în cantonament la Ialoveni pentru ridicarea performanțelor sportive. Susținerea primăriei se manifestă consistent, atât din punct de vedere financiar, cât și la nivel moral de încurajare a inițiativelor menite de a crește calitatea unui sportiv. Știm foarte bine că avem un regulament adoptat de CL al orașului nostru, în care fiecare sportiv, fiecare echipă, este remunerată printr-un premiu atunci când obține și are rezultate foarte bune. Fiecare dintre noi



trebuie să aducem schimbarea sau acel mai bine pe care ni-l dorim cu toții pentru ca acești minunați sportivi să fie premiați. Numai împreună, implicați și determinați, vom reuși să întărim Clubul Voiața Buftea și, de ce nu, de acolo, de sus, din tribune să strigăm cu toții Clubul Voiața Buftea!”, a fost spus primarul Gheorghe Pistol, care apoi a urât multă sănătate, împlinire, putere de muncă tuturor celor prezenți și a transmis toate gândurile bune celor care poartă numele Nicolae, urându-le un an cu performanțe, un an mai bun în care să ne bucurăm cu toții de rezultatele copiilor.

Rezultate și trofee spectaculoase

Ca de fiecare dată, la întâlnirea cu Moș Nicolae, au urmat demonstrațiile sportivilor. Asociației Club Sportiv de Sănătate „Voiața Buftea” care activează în cadrul a 14 secții, cu un număr de 26 de antrenori, cu peste 700 de sportivi legitimați, toți cu domiciliul în orașul Buftea. La Secția de Gimnastică sunt înscrși peste 200 de sportivi, antrenamentele au loc zilnic la Sala de Sport a Liceului Tehnologic „Dumitru Dumitrescu” din Buftea, cu două grupe: inițiere și performanță. Secția este coordonată de Delia Benning și Andrei Ursache, iar în anul 2022, sportivii au obținut 35 de medalii de aur, 16 de argint și 8 de bronz. La Secția de Fotbal, sunt înscrși peste 200 de sportivi, iar antrenamentele și meciurile oficiale au loc la Stadionul orașenesc Buftea și Centrul Național de Fotbal Buftea. Grupa de Inițiere U5, cu 30 de sportivi, este coordonată de Sorin Nută și Lavi Hrib. Grupa de Inițiere U6 este coordonată de Mateo Dorobantu, are înscrși peste 25 de sportivi și dispută doar partide amicale. Grupa de Inițiere U7 este coordonată de Ion Mihai, are peste 20 de sportivi, care dispută doar partide amicale, la fel ca și Grupa de Inițiere U9, coordonată de Mădălin Iordan, care are peste 20 de sportivi. Grupa U13 este coordonată de Andrei Dumitrescu, are peste 25 de sportivi și este înscrși în Campionatul Județean U13, unde a înregistrat 8 victorii, 2 înfrângeri și un egal. Grupa U13 MIXTĂ (fete și băieți) este coordonată de Valerica Petre, cu 25 de sportivi și este înscrși în Campionatul Județean U13. Grupa U17 este coordonată de Roberto Petre, are peste 20 de sportivi și este înscrși în Campionatul Județean U17. Echipa de seniori este coordonată de Cristian Tecsan și este înscrși în



Liga a IV-a. Secția de OLD BOYS, este destinată buftenilor care doresc să facă mișcare și este înscrși în Campionatul Județean. Antrenamentele portarilor de la toate secțiile sunt coordonate de Constantin Enescu. La Secția de Karate, coordonată de Dan Tamași, sunt înscrși 25 de sportivi, iar antrenamentele au loc la Sala Colosseum. La Campionatul Național de Karate - Brașov 2022, secția a avut 5 campioni naționali, 3 vicecampioni naționali și 5 medalii de bronz. La Cupa României - Voluntari 2022, s-au obținut 12 medalii de aur, 6 medalii de argint și 8 medalii de bronz. ACSV Voiața Buftea a adus în țară 12 medalii mondiale, iar România a luat locul II în luma la karate WUKF, după participarea la Campionatul Mondial din America. În 2022, sportivii Secției



de Karate au participat la competiții naționale de unde au venit cu 63 de medalii de aur, 38 de medalii de argint și 21 de medalii de bronz. Secția de Sambo este coordonată de Răzvan Bondoc și Codrina Ionescu, iar antrenamentele au loc la Sala CT 5, cu peste 30 de sportivi. Pe parcursul anului, sportivii au reușit să câștige 5 medalii de aur, 3 de argint și 2 de bronz. La Secția de Ju Jitsu, antrenamentele au loc la Sala CT 4, cu 20 de sportivi, coordonați de Marian Marcu. Secția de Kick Boxing este coordonată de Cristian Onisei, antrenamentele au loc la Sala CT 4, cu peste 20 de sportivi, care au participat la Cupa României, iar bilanțul a fost unul fabulos. La alte competiții au reușit să obțină 23 de medalii de aur, 11 medalii de argint și 5 medalii de bronz. Secția de Box este coordonată de Cezar Drăgușin, antrenamentele au loc la Sala CT 4, cu 20 de sportivi. Secția de Sah este coordonată de Radu Fluerariu, antrenamentele au loc la Centrul Cultural Buftea cu 20 de sportivi. Secția de Atletism este coordonată de Isabela Ioniță, antrenamentele au loc la Sala CT 4, cu 20 de sportivi. Secția de Tenis de câmp este coordonată de Marian Mitruș și Marian Drăgănescu, cu 40 de sportivi, iar antrenamentele au loc la Sala Redis, cu peste 20 de sportivi, care anul acesta au adus în vitrina clubului 4 medalii de aur, 2 medalii de argint și 3 de bronz. Cu așa implicare și performanțe, Moș Nicolae a avut toate motivele să fie darnic și să îi felicite pe copiii sportivi din Buftea!